

# 农贸市场宿舍加工假冒药品

案值20万元 3名涉案人员今被拘留

10:00 上午首发

**本报讯** (记者 郭剑烽 通讯员 聂姝岚 范小锋)一间仅10平方米的陋室，竟成为假冒伪劣药品的加工窝藏点。3名来自河南的药贩子，昨天下午被普陀区食品药品监督分局、普陀公安分局人赃俱获。今天，李宏亮等涉案人员已被刑事拘留。

## 伪劣药品改头换面

10月29日，普陀区食品药品

监督分局接到举报，反映真北副食品农贸市场摊主宿舍内，有人藏匿非法加工收购来的过期散装药品。药监人员当即派人着便服察访，发现这间位于二楼的宿舍与其他房间并无二致，门窗紧闭，似乎长久无人居住。但经过门口，就会隐隐约约听到里面有“啪嗒啪嗒”的装订和打包声。据左邻右舍说，这里经常有三三两两的人，把硕大的纸箱搬进搬出，有时甚至还用马甲袋拎着盒装的药品进出。

侦查人员判定，这里就是收藏

加工伪劣药品的窝点。他们与随后赶到的执法人员破门而入，眼前的一幕令人吃惊——屋内一男一女正埋头重新对药品“改头换面”：地上堆满了包装盒和各类说明书；床上还散落着数十板刚装入药丸、尚未封口的金水宝胶囊；桌上摆放着用于包装药品的压力机、封口机、加盖批号有效期的活字印章等工具。

## 走街串巷收购而来

面对目瞪口呆的药贩子，执

法人员当场清点，查获注射用头孢曲松钠857瓶、拜唐苹1980板，还有阿托伐他汀钙片、普适泰片、培菲康等大量药品，价值20多万元。

据来自河南的嫌疑人李宏亮交代，这批药品均是走街串巷收购而来。由于回收而来的药品，有的已过有效期，有的保管不善变了质，有的已被打开包装使用过，因此，他们买来包装工具，企图重新“换装”，打扮成新药再销往家乡。

# 老人免费乘车遭遇不快

## 驾驶员:不要给不买票的人让座

**本报讯** (记者 乐梦融)古稀老人乘车，有人让座，司机不但不鼓励，反而在旁边“倒撬边”。昨天金老伯致电本报热线，反映他和老伴乘坐854路公交车时遭遇到了不快。

昨天中午12时20分，金老伯和老伴在854路横浜桥站上车，准备前往吴淞路办事。上车后，金老伯告诉司机，自己年过70岁，并且出示了身份证件和老年卡。没想到司机在老人进入车厢后就抱怨不停。

车子启动后不到一站，前车厢有一位姑娘让座，夫妇俩连声称谢。不料司机一回头，对着让座者发怒：“不要给不买票的人让座。”虽然这个姑娘最终还是坚持让座，但金老伯坐在位子上却如坐针毡。

夫妇俩原本以为，按新政策，符合条件的老年人可以理直气壮地免费坐车，不料难得出行一次，却遭遇这般尴尬，心里很不快：“难道说老人免费乘车就只能站着？”

车队所属的上海上服出租车有限公司得知情况后非常重视，值班人员赵先生表示，车队会好好调查处理此事。

# 老伯被捆椅子无法动弹

## 敬老院:是为防止意外摔倒

**本报讯** (记者 乐梦融)昨天，当叶建英去敬老院看望82岁的父亲时，被眼前一幕惊呆，理应享受一级护理的父亲被捆在椅子上无法动弹。叫来医护人员后，对方称这是保护措施。叶女士气愤地质问：“这到底是敬老还是在虐老？”

当叶女士叫人解开白布松开父亲后，父亲断断续续地告诉女儿，自己很难受，叫人没人理睬。由于行动受限制，无法用手摸到呼叫铃，大小便也只能拉在成人尿布上。从昨天上午起床后到下午，自己一直被捆坐在椅子上。

从叶女士提供的照片上看，叶

老伯的腰部被白布捆在一张藤椅上，白布一头系在床头上，老人无法动弹，脸上有多处伤口。叶女士说，近一周，父亲在敬老院摔倒两次，都是因为护理不周造成的。

叶女士称，去年4月，她把父亲送往联农路上的颛桥敬老院，为了让父亲安度晚年，特地挑选了一级护理套餐，包括24小时护理、喂饭、处理便溺等。

上海颛桥敬老院主管钱良承认，老伯两次摔倒受伤是因为护理人员的疏忽，但同时强调把老人固定在椅子上是出于善意，因为老人受伤是从椅子上突然摔下的。

突发  
新鲜事  
感人  
**962288**

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金



**本报讯** (记者 方毓强  
王勤俭)昨晚，一只孔雀飞到了闸北区延长中路一户居民家中。

记者闻讯后赶到延长中路800弄某号102室。据读者徐德明先生介绍，昨晚5时许，他和家人突然听到门外小院子里“扑”的一声响，他推门一看，原来是一只美丽的雄性孔雀。孔雀似乎有内伤，蹲在了地上飞不动。考虑到晚上气温下降，徐先生就将它抱进屋内，放了一些水和米，但孔雀始终不为所动。徐先生开始有点担心了。记者建议将孔雀送到动物园去。 方毓强 摄

**受伤孔雀飞入居民家**



西康路澳  
门路附近的店  
招牌上“外贸服  
饰”边赫然写着  
“殡葬一条龙”，  
让人摸不着头脑——是外  
服饰提供殡葬服务呢，还是殡  
葬服务供应外贸服饰？这两家  
店招牌应该有更明显的分隔，  
以免让人啼笑皆非。  
孙中钦  
摄影报道

周女士家的户外水管锈烂，水龙头里流出的自来水夹杂铁锈，全家不喝不洗，熬了3个月。度日如年的周女士只能向本报求助，除了想解决问题之外，她也想知道，为什么更换一根烂水管要这般兴师动众，最后还得自己摸腰包？

## 居民投诉

### 放出自自来水锈迹斑斑

8月上旬起，家住静安区延平路340弄锦安公寓的周女士开始烦心。只要一拧开水龙头，放出的自来水都掺杂黑色杂质，甚至还有成块铁锈。几周过后，情况越来越严重，区环卫监督部门的检测结论是，水质已经不适合饮用。

但因为整幢楼里并无其他居民提出家中水质有异常，周女士向物业报修后，对方一拖再拖，并且叫她自己承担维修费用。为了确诊问题出自何处，周女士让物业的维修工人拆除水表直接截取管道水检测，最后确认是公寓管道年久失修，接入水表前的水管内部发烂，必须更换。于是，周女士向物业强调，水管处于户外，自己搬入前做过维修基金，所以居民不应当承担维修费用。

# 水龙头里放出成块铁锈

## 居民抱怨:换根烂水管为啥这么难?

### 物业公司 没办法动用维修基金

双方各持己见，周女士要更换管道，物业叫她自己埋单，周女士不乐意，最后一拍两散。周女士的问题很简单：为什么不能用我缴纳的维修基金呢？

上海静安地产集团物业管理公司的经理王杰透露，堂堂大物业换不了一根烂水管的背后原因很复杂。锦安公寓建于12年前，两幢24层的大楼共计240户人家。几年前，业主委员会就准备成立，但因为业主代表意见分歧，至今还是没有谱，只有业委会筹备组。根据物业相关的规章制度，动用维修基金必须经过业委会批准，既然没有业委会，上海市房屋维修资金管理中心肯定不会解冻这笔钱款。

周女士又提出除维修基金外，每个月还交纳一定数额的物业管

理费。说到物业管理费，王杰经理又向记者大倒“苦水”：物业管理费主要用于保洁和安保，发放保洁员、保安的薪水、添置相关用品刚好用完。因为无法动用处于冻结状态的400多万维修基金，在电梯等公共设施的日常保养上，物业已倒贴40多万。

尽管周女士家更换水管的成本不超过800元，物业还是坚持不退让，另一个重要原因就是，锦安公寓年代久远，一旦周女士家开先例，在不知何年何月才能用上维修基金的前提下，今后的维修工作会让物业陷入更多被动。

### 自来水公司 新办法还在过渡阶段

最后，经过一番调解，物业和周女士各自退让一步。周女士愿意拿出200元材料费，物业负担其余的人工费。尽管如此双方都很勉强，物业强调退让出于舆论压力，

并非情愿，周女士觉得钱出得更冤：自己合理缴纳维修基金和物业费，户外水管也在保修范围，凭什么还要掏钱？

本月1日，周女士和物业都看到《关于中心城区居民住宅二次供水设施改造和理顺相关管理体制的实施意见》(下称《实施意见》)在媒体上公布。《实施意见》明确，在将来上海供水企业实施“管水到表”，物业企业协助搞好供水服务。“那么，是不是应该找自来水公司呢？”

记者随后致电上海市市南自来水公司小郭热线，工作人员认为《实施意见》虽已出台，自来水公司从现在起到2009年是实施改造的过渡阶段，目前周女士的住宅地址还未列入改造范围内。“至少在目前的过渡阶段，周女士家门口的这根烂水管还应该由物业负责处理。” 本报记者 乐梦融

评论 07110510701

一群租房热水器爆燃  
窗户从13楼“飞”下

**本报讯** (记者 王勤俭 方毓强)昨天上午，闵行区罗秀路1701弄景苑小区14号1302室发生热水器爆燃事故，所幸未造成人员受伤。据了解，这是一户群租房，存在一定安全隐患。

据小区居民李先生介绍，昨天上午8时许，他突然听到一声巨响，只见14号高处“飞”下一扇窗户，停在楼下一辆轿车的车窗玻璃被砸碎，楼下路面和绿化带撒满碎玻璃和窗框残片。事故现场一片狼藉，卫生间的墙上被炸开一个大洞，热水器外壳倒在地上。据分析，事故原因可能是热水器老化所致，所幸没有造成人员受伤。

据了解，这是一户三室两厅的住房，120多平方米的房间被隔成6个单间，每个单间住2至3人。居民反映，里面居住人员混杂，而且乱拉电线，存在很大安全隐患。

**962288 热线专递>>>**

## 【健身器材无人修】

上午10时20分：家住松江区九亭大街良隆园小区的唐先生来电反映，小区内的健身器材已经坏了很久，但至今无人维修。

## 【球迷露臀不文明】

昨晚9时：金先生、顾先生等读者来电反映，他们刚刚在体育频道观看上海申花足球队与陕西队的比赛，竟然看到申花队的球迷因为申花队进球当众脱下裤子露出屁股的镜头，太不文明了。

徐轶汝 方毓强 王勤俭 整理